

罗雅尔欲“砸”情敌饭碗

在法国总统选举中败北的社会党候选人赛格琳·罗雅尔宣布,与共同生活 25 年的伴侣、社会党第一书记弗朗索瓦·奥朗德分手,原因是后者有出轨行为。据《每日电讯报》25 日爆料说,对于破坏两人关系的“第三者”,罗雅尔大为恼火。她甚至打算利用自己的政治影响力,令情敌——法国女记者瓦莱丽·特艾尔威勒丢掉饭碗,但未能成功。

情敌现身

罗雅尔 6 月 17 日正式宣布与伴侣奥朗德分手。她披露说,现年 53 岁的奥朗德有出轨行为。

“我已经要求弗朗索瓦·奥朗德离开我们的住所,去追求他的真爱,”现年 54 岁的罗雅尔在接受采访时说,“我祝他幸福。”

当时,罗雅尔没有提及“第三者”的身份。

然而,法国热门博客网站“政客网”5 月 16 日就曾曾帖子爆料说,奥朗德背着罗雅尔与女记者特艾尔威勒发展秘密恋情,帖子甚至列举了详细、可靠的消息来源。

事发后,奥朗德给网站发去律师信,要求删掉这个帖子。

绯闻事件曝光后,罗雅尔和奥朗德皆否认这一传闻。直到本月 18 日,罗雅尔

在与奥朗德分手后接受电台采访时,首度承认,奥朗德与特艾尔威勒关系暧昧。

报复情敌

据《每日电讯报》报道,特艾尔威勒是《巴黎竞赛画报》的时政记者。她曾对奥朗德进行过多次采访,两人由此发展起亲密关系。

据称,罗雅尔在竞选期间就已察觉到,奥朗德和特艾尔威勒关系不同寻常,并因此大为恼火。

最初,罗雅尔命她和奥朗德的长子托马斯·奥朗德给《巴黎竞赛画报》打电话,要求杂志社停止让特艾尔威勒报道总统竞选活动。

接着,据消息人士瓦夫艾利·巴塞特说,罗雅尔请来她的兄弟杰勒德·罗雅尔,要求他帮忙“砸”掉特艾尔威勒的饭碗。杰勒德对《巴黎竞赛画报》说,你们必须让事情就此结束,否则我们的任务(竞选)就会失败。巴塞特曾与人合作著书,讲述罗雅尔与奥朗德间的爱恨纠葛,因此掌握有关两人关系的大量内幕。

巴塞特说,虽然对罗雅尔的政治影响力有所顾忌,但《巴黎竞赛画报》并没有解雇特艾尔威勒。

彻底分手

近几个月来,法国媒体关于罗雅尔与奥朗德出现感情危机的报道时有出现,但两人一直予以否认。《每日电讯报》报道说,而今,“第三

者”浮出水面,这意味着罗雅尔与奥朗德彻底分道扬镳。

罗雅尔与奥朗德共同生活逾 25 年,育有 4 个孩子。两人虽在生活中是亲密伴侣,但政见并不一致。罗雅尔的发言人曾将奥朗德称为“她最大的麻烦”。

在总统选举中落败后,罗雅尔要求由同一个人出任第一书记和下届总统候选人,并认为新领导人应在 6 月议会选举后马上产生,言语之中暗示这个职位非自己

莫属。媒体报道说,罗雅尔这一系列表态令身为社会党第一书记的奥朗德感到尴尬。

然而,罗雅尔打算竞选社会党党魁的计划日前遭到重大打击,因为该党管理委员会上周末刚刚接受了奥朗德提出的一项改革计划。这意味着奥朗德可能不会如预期的那样,在总统大选和议会选举失败后走下领导岗位,而罗雅尔要赢得领导权,不得不与自己前任男友正面交锋。

吴思佳(新华社供本报特稿)



罗雅尔

维珍老总真有钱 要携全家游太空

一家人一起外出度假有许多种选择,而这一次将与众不同:英国亿万富翁、“维珍银河”太空旅游公司创立者理查德·布兰森准备带着自己的父母和孩子,到太空度假,成为世界上首个到太空旅行的家庭。

首个太空旅行家庭

“维珍银河”太空旅游公司计划于明年年底用“宇宙飞船 2 号”将布兰森一家人送入太空,“宇宙飞船 2 号”是在“宇宙飞船 1 号”幕后小组的协助下建造的,在 3 年前,“宇宙飞船 1 号”曾飞到大约 70 英里的高空,成为全球第一艘由私人建造的有人操纵的宇宙飞船。

第一艘“维珍银河”宇宙飞船 2 号将在 5 个月后将组装完毕,布兰森在切尔滕纳姆科学节上说:“我们非常兴奋。在接下来的一年里,将由测试宇航员进行大量的太空飞行试验,然后将带上我自己、我的家人和其他一些伟人。”

布兰森一家人制定的太空游计划将在大约 18 个月后启动,这是这种宇宙飞船第一次正式的太空旅行。“宇宙飞船 2 号”将由一艘母船带上 6 万英尺的高空,载着布兰森、他的孩子霍莉和萨姆以及他的父母伊夫和特德。

布兰森说:“它将像‘宇宙飞船 1 号’那样被抛下,然后在 10 秒钟内从 0 加速到每小时 3500 英里。那样你就可以坐着飞船直上云霄了。让英国维珍公司成为世界上第一家提供太空游服务的公司



理查德·布兰森

是相当令人激动的。我想,它将是真实太空探险的开始。”

霍金模拟训练良好

参加维珍公司推出的首次太空之旅的还将有全球最有名的科学家斯蒂芬·霍金教授。谈到霍金最近进行的模拟失重状态的飞行时,布兰森说:“最重要的事是确保他的身体能够吃得消。他表现得再好不过了,我怀疑他的身体更适合漂浮而不是静止的状态。太空对他来说似乎是最理想的去处。”

每位 20 万 八成入适合

飞行日期:计划 2009 年底首航。

乘坐人数:6 名游客和 2 名宇航员

飞行高度:飞船会以亚轨道飞行,距地球约 130 公里

飞行时间:全程 2.5 小时

对乘客要求:相对较低,全球 85% 的人口都符合乘坐该型航天器进入低轨道太空的条件。 信时



COMMRCE HOUSE DECORATION

设计创造无限 服务提升价值

千里马装饰 2007 再创奇迹

千里马模式 独创优+生活

- 2000 平方米的大型展示厅,为您提供快捷省心的人性化服务
- 工厂化实木家装、实木家具、实木橱柜品质更高,环保更安全
- 十四年品牌铸造,工程不转包、不分包,为您提供强有力的保障和安全

震撼人心的样板房 敬请随时参观 <<
美式乡村风情 现代简约时尚

地址:水西门大街 262 号 (楼后可停车,大士茶亭站) 电话:86562901 86562902 www.qlmzs.com 可咨询